

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Скоро 16-летним кое-что запретят.... | L'âge minimum de la prostitution serait relevé à 18 ans

Автор: Людмила Клот, [Берн](#), 09.06.2011.



Проституция в Швейцарии разрешена с 16 лет... (© Keystone)

Парламент Швейцарии выступил за то, чтобы поднять легальный возраст, с которого можно заниматься проституцией, с 16 до 18 лет.

|

La Suisse va se mettre au pas des pays voisins et interdire la prostitution avant 18 ans. Le Conseil des Etats a transmis mardi tacitement une motion du National. Le Conseil fédéral est lui aussi prêt à sanctionner pénalement les clients des prostitués et prostituées mineurs.

L'âge minimum de la prostitution serait relevé à 18 ans

На этой неделе, 6 июня, в Швейцарии торжественно отмечался символический 40-летний юбилей того, что в других странах существует намного дольше – избирательного права для женщин. Швейцарки получили его только [в 1971 году](#). А

днем позже депутаты Совета Кантонов, одной из палат швейцарского парламента, единогласно высказалась за другое «революционное» изменение, затрагивающее судьбу и социальный статус женского пола. Они наконец-то проголосовали за запрещение проституции для тех, кто не достиг 18-летнего возраста!

Оказывается, Швейцария, столь консервативная в вопросах избирательного права и жестоко настроенная к [педофилям](#), на законодательном уровне проявляет себя куда более либеральной. Действующий УК Швейцарии был разработан в 1937 году и вошел в силу с 1 января 1942 года. За последующие годы в него вносились множество изменений, но этого было недостаточно, чтобы адаптировать его к современной ситуации. В результате Швейцария оказалась единственной страной в Европе, где наиболее толерантно относятся к подростковой проституции - по закону, продавать свое тело здесь официально разрешено с 16 лет, что соответствует возрасту совершеннолетия. С этого момента подростки могут использовать свое собственное изображение с порнографическими целями, а также оказывать платные сексуальные услуги.

«Это (имеется в виду проституция) может негативно сказаться на сексуальном самосознании подростков и привести к серьезному ущербу», - уверена министр юстиции и полиции Симонетта Соммаруга. Она выступила перед депутатами Совета Кантонов, которые полностью поддержали идею установления легального возрастного рубежа в 18 лет и передали проект закона своим коллегам в Национальный Совет.

Но зная медлительность законодательного процесса Швейцарии, можно утверждать, что сегодняшнее поколение подростков может продолжать делать то, что захочет... В прошлом году правительство Конфедерации подписало Конвенцию по защите детей от эксплуатации и надругательств сексуального характера. Конкретные применения ее текста, которые позволят привлечь к ответственности клиентов подростков 16-17-летнего возраста, будут рассмотрены в парламенте после летних каникул. Проблема в том, что процедура рассмотрения может оказаться очень долгой: Швейцарии предстоит изменить сразу несколько статей Уголовного Кодекса, что рискует замедлить запрет проституции для тех, кому меньше 18-ти.

Не все депутаты с пониманием относятся к столь сложным процедурам. «Федеральный Совет теряет время, - уверен национальный советник Люк Бартосса (Христианско-демократическая партия). Он мог бы начать с полного запрета на проституцию для подростков, а затем ратифицировать Конвенцию. В проституцию сегодня втягивается все больше очень молодых девушек». Особенно заметна проблема в [Цюрихе](#), где среди девушек «на улице» большинство – иностранки.

Не желая ждать, кантоны принимают срочные меры. В Женеве и Санкт-Галлене уже год назад легальный возраст для занятий проституцией был поднят до 18 лет. Полиция Женевы довольна результатами: «Новый закон внес ясность», - считает Жан-Филипп Бранд, спикер женевской полиции. «Раньше, когда полицейские задерживали 16-летнего подростка, который предлагал сексуальные услуги, они ничего не могли сделать, если тот утверждал, что делает это добровольно – а вот доказать отсутствие принуждения в этой области очень сложно. Сегодня задача полицейских упростилась: и подросток, и клиент должны понести наказание». Правда, полиция Женевы с радостью уточнила, что, с момента вступления в силу нового закона, несовершеннолетних проституток ей не попадалось.

[проституция в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Жертвы собственной популярности](#)

[«Наша» девушка закрыла швейцарский бордель](#)

[Вопрос о педофилах в Швейцарии вновь поставят на референдум](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/11884>